
Catalogue

Collectors

Sunday 19 Jun 2016 10:00 AMStarting at:

To be held at our Auction Rooms:

64 Urquhart Street  Woodend

http://www.stevegrahamauctioneer.com

0354274595Phone

P.O. Box 40
Mount Macedon Vic 3441

Steve Graham

Inspection: Saturday 12noon - 4pm Sunday from 8.30am

Terms: Cash Eftpos C/card 15% Buyers Premium

LotLot 

1 MCG Prints, 1982 Channel 7 Football 
Calendar, Club Mascot Transfers

2 Box of Vintage Advertising Signs, 
Transfers etc

3 Qty Old Ink Wells

4 Qty Morris & Other Vintage Hubcaps

5 Qty Watch Dials & Movements

6 Hoadleys Vintage Lolly Jar

7 1956 Melbourne Olympics Travelling 

8 1956 Melbourne Olympics Cushion

9 R.A.A.F  WW2  Books - 4 Vols.

10 "England The Photographic Atlas" 2001

11 1968-69-70 VFL Football Final Records (7)

12 2 Telecom Warning Signs enamel & tin

13 5 x Trackside Die Cast Trucks

14 Qty Australian & International First Day 
Covers, Stamp Sets, Used Stamps

15 Telecom Radio Station Enamel Sign

16 Essendon 1993 Premiers Weg poster

17 1956 Melbourne Olympics Tin

18 Leadlight Lamp Shade

19 Football finals records, 1975-1990s

20 Qty Scanlens Footy Cards, Cigarette 
Cards, Coasters

21 "Repose" Print, published by T.M McLean 
July 10 1829

22 D. O. Smith Olympic Special Educational 
Rubber Stamp Set

23 Olympics Souveniers - Boxed Golf Balls, 
2 Cigarette Lighters, Mascot

24 2012 & 2013 Collection of Australian 
Stamps & Bicentennial Collection

25 2 framed line etchings of vintage cars

26 Dunlop tyres tin sign

27 Framed 2008 Richmond FC Team Signed 
Jumper

28 Signed Team Castrol motorbike print

29 Carlton Draught Bar Mirror

30 Framed Sir Donald Bradman first day 
covers w C o A

31 2000 Olympics signed & framed Cathy 
Freeman ltd ed 1500/2000

32 Roadside Council Lantern "Deneefe"

33 Alan Dobson autographed Castrol print

34 Stagg leather motorbike jacket with 
motorcycle badges

35 1956 Melbourne Olympics tram flag

36 Macrobertsons Chocolate Jar No. 4

37 Print of a Gentleman Cricketer

38 Wakefield Castrol Recommendation Chart 
& Golden Fleece Swap Cards

39 Qty Golden Fleece Decals, Stickers, 
Patches

40 Golden Fleece H.C.Sleigh Oils & Greases 
Booklet 1945

41 5 Silver Fob Watches, 1 Watch

42 Castrol GTX playing cards

43 2 x Castrol 30 Tin Pourers

44 2 Small American Spinning Tops - hand 
spring loaded

45 3 x Ampol 30 / 40 Tin Pourers

46 Qty badges & pins

47 1968 Noddy Spinning Top

48 5 Days Gone Die Cast Trucks & Boxes

49 2 x Melbourne 2006 Commonwealth 
Games Batons - Boxed

50 Michelin Car Tyre Pressure Tin Sign - 
New Old Stock

51 Antique Magic Lantern
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52 Framed Castrol Australia photo montage, 
1998 Australian GP

53 Early Printed Plates of Furniture

54 Shell Oils - tin sign

55 Box of Laboratory Bottles, Tubes etc

56 Box of Lamp Bases, Parts, Chimney

57 Victor Bray autographed Door Slammer 
Champion print & other

58 2 x Autographed photographic prints ~ 
Larry Perkins

59 Carlton Auto Lamp Bulbs - New Old Stock 
& 2 Cardboard Shoe Plate Signs

60 8vols 1860's & 70's Punch Magazines In 
Original Bindings

61 Victorian Cast Iron Coat Rack

62 Broadbents 1956 Olympics Tin   To & Fro 
Venue Map

63 4 Asstd Grease & Oil Containers

64 Taxi meter, circa 1960s

65 1948 Holden dashboard from a Yellow Cab

66 Approx. 100 asstd postcards

67 'Tram Stop Not Operating' tin sign

68 Framed Castrol Racing T-Shirt, 
autographed by Jackie Chan

69 Lenoxx 1950's Style Rock n' Roll Juke Box

70 H.M.A.S WW2 Naval Books - 4 Vols

71 Scalextric 'Bathurst' boxed racing set

72 Stenhouse Lifeline Safety Bellows

73 3 x Castrol BMW photographic prints

74 Telstra Gold Pay Phone

75 Antique Floor Safe with Key

76 5 Panel   BWS Entry Exit Signage

77 Pair of timber spoked wheels

78 Set of 3 metal spoke Dodge wheels

79 Vintage see-saw frame

80 Scandinavian Merchant Ships Flag

81 "The Demon" Oil Burning Man Cave 
Heater

82 1970's America Fly Qantas Musical 
Moving Display - battery operated

83 Qantas Bag

84 Australia II remote control boat in box

85 Box Lot of Grocery Tins

86 Sekonic movie camera in case

87 Triang train set in box

88 Set of Old Golf Clubs

89 Early Tin Cyclops Pull Along Wagon

90 Old Squeeze Box

91 Qty Football mags & newspapers

92 English Domestic Clocks 1914 Book by 
Cescinsky & Webster

93 Asstd Australian pre-decimal coins

94 2 beer pull handles, brass & ceramic

95 Locto Violin & Bow in Case

96 11 vols London News c1950's

97 Cutty Sark bar mirror

98 English Furniture of the Eighteenth 
Century Herbert Cescinsky Vol  1,2,3

99 Box of Vintage Australian Road Maps

100 Johnnie Walker Malt Whisky - Green Box

101 Bronze Figural Group - Kickboxers

102 Healing 'Golden Voice' battery op. radio

103 Michelin man money box

104 Lark Ukelele

105 Scanlens 1975 Football Cards

106 3 Animal Theme Spinning Tops LBZ, Ohio

107 Toltoys Toyrific Plastic Cement Truck

108 2 "Chein" Circus Theme Spinning Tops

109 4 Motor Spirit box depression cabinet; 
Venus & Pennant

110 Plume Appotenic Motor Spirit Framed 
Glass Signs

111 "The Ideal No.6" Cast Iron Pot Belly Stove

112 Vinyl Barbers Chair c1980's

113 2 Days Gone Trackside Die Cast Fuel 
Tankers Castrol & Shell

114 Art Nouveau pipe rack with 3 pipes

115 Shell Retinax 5lb Tin & Esso 2.5kg Tin

116 Qty Australian Decimal Stamps - Used

117 Qty South African Airways Travel Posters

118 1979 Red Telephone & Matching Teledex

119 Ink Desk Set with Drawer

120 Paper mache Stalin figure

121 James Hardie Tin Cash Box

122 Weather vane - sailing boat

123 Large Model Paddle Steamer

124 Ampol Diesel Funnel with lid & filter

125 Caltex Marfak 5lb Grease Tin
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126 Castrolease 5lb Grease Tin

127 Red  Fire Alarm Bell

128 Timber Wall Phone Musical Decanter Set

129 Chinese Tang Dynasty (AD 618 -906) 
Earthenware Pot

130 Qty Vintage British Travel Posters

131 Large Glass Laboratory Lidded Bowl

132 1960's Pond Yacht on stand

133 Craftsmens Antique Tool Cabinet

134 'Palmer tyre stock' tin sign

135 Walking Stick made by Wonara Aborigines

136 Asstd fishing rods & reels

137 Victoria Bitter Timber Box

138 Antwerp Bulk Carrier Belgium Merchant 
Ships Flag

139 Vacuum Oil 4 Gal Tin

140 Galvanised Jug with Handle

141 Castrolease Grease Tin with Pump

142 Atlantic Motor Oil  Jerry Can

143 Castrolease 1lb Grease Tin

144 Vacuum Mobilube 4 gal tin

145 Four'N Twenty Pies Double Sided Tin Sign

146 Castrol Motor Oil 5 Gallon Drum

147 Wakefield Castrolease 1lb Grease Tin

148 Shell Motor Spirit Timber Crate

149 Ampol 20lt Kerosene drum - blue

150 Welsh National Flag

151 Golden Fleece Hanging Ram Timber Crate

152 Castrol XL 5 Gal tin

153 Laurel Kerosene Glass Bottles Amber & 
Clear

154 Atlantic 4 Gal tin

155 Castrol one gallon Anti Freeze Tin

156 Esso European Grease Tin 2 kilo

157 Shell Blue Pennant Kerosene Drum

158 Castrol XL One Gallon Tin

159 Castrol 2.5kilo Grease Tin

160 Dunlite Automatic Tin Engine Cover

161 BP Energrease 1lb Tin

162 Golden Fleece 1 Imp Gallon Mineral Turps

163 Pennant Kerosene tin - Red

164 Large Marfak Caltex enamel sign

165 Qty of truck & car workshop manuals

166 Qty car badges

167 Shell Retinax 1lb Grease Tin

168 Shell Retinax 5lb Grease Tin

169 Vacuum Mobiloil One Gallon Tin

170 Large Brass Gong & Donger

171 Caltex 4 Gallon Drum

172 Laurel Kerosene tin

173 Collection of 6 Vintage Bottles

174 Caltex Thuban 4 Gallon Drum

175 Vacuum Oil Laurel Kerosene Timber Crate

176 Pennant Shell Yellow Flag 5 Gal tin

177 Vacuum Oil 4 Gallon Drum Embossed 
Top & Lid

178 White Rose Oil Timber Crate

179 Vacuum Oil Embossed Top 4 Gal Laurel 
Kero Tin

180 Texaco Timber Crate

181 Vacuum Mobiloil Arctic 4 Gal Drum with 
Embossed Cap

182 Gal Drum Funnel

183 Vacuum Oil Gargoyle Timber Crate

184 Vintage pedal car w rear tipper

185 Huge F1 remote race car

186 The Texas Company Light of The Age 
Timber Crate

187 Old Crate of Coke & Lemonade Bottles

188 Golden Fleece Avctiv 8 Double Sided 
Petrol Bowser - Restored

189 Caltex oil bottle rack

190 1 Litre Oil Bottle with Plastic Ampol Pourer

191 Esso 10 Bottle Rack & Black Pourers

192 A & P leather motorbike jacket

193 Shell X100 Motor Oil Tin Pourer

194 Golden Fleece Dermolotion Bottle & 
Pewter Tankard

195 Michelin Guide to the British Isles - 1913

196 Esso 4oz Handy Oiler

197 Neptune SAE 40 Tin Pourer

198 Esso 4oz Handy Oiler

199 Pr Esso Cast Iron His & Her Money Boxes

200 Golden Fleece E392  1 Quart Tin with 
contents

201 Golden Fleece 1 Imp Pint Anti Rust Oil Tin
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202 Golden Fleece 1 Imp Quart Anti Freeze 
Tin

203 Shell Lighter Fluid 4oz Tin

204 Shell Household Oil 4oz Oiler

205 Shell Household Oil 4oz Oiler

206 H C Sleigh Golden Fleece 4 Imp Gallon 
Drum w/Original Cap

207 Box of International Coins

208 Blue Pennant Kerosene Tin - 4 Gallon

209 Day Lube Cylinder Motor Oil Tin with cap

210 Shell Kerosene 5 Gal tin

211 Shell VR Motor Oil 4 Gallon Drum

212 Norwegian Silver Line Maritime Ships Flag

213 'Paddy's Polka' framed sheet music cover

214 Railway Lantern with Blue Glass

215 3 Esso one pound grease tins

216 4 Number Plates

217 Round Cylindrical Red Works Lantern

218 Embossed Castrol Wakefield 1 pint oil 
bottle with tin pourer

219 Shell Motor Spirit Running Board Tin

220 Embossed Castrol Wakefield 1 pint oil 
bottle with tin pourer

221 Blinking Road Lamp Burner

222 500ml Oil Bottle with Ampol Pourer

223 Railway Lantern

224 Cannie Ridge Pottery retro wine bottle

225 Retro Kriesler Radio

226 Avery Pan Scales & Weights

227 Neptune 5lb Grease Tin

228 Rustic Scales - no weights

229 Neptune One Quart Oil Tin

230 Esso 1lb Multi Purpose Grease Tin

231 Qty 1970's Chewing Gum Advertising 
Signs

232 H Webb & Co Pan Scales & Weights

233 Democrat Portable Radio

234 Mobilube C140 1 Quart Tin

235 Vintage Scales & Weights

236 Beaver industrial pedestal fan, 6'

237 Ashton Acoustic Guitar in Case

238 Set of Toledo green enamel shop scales

239 1923 Vacuum Oil Co Calender

240 Airflow industrial style desk fan

241 Toledo fan scales

242 Ampol kero drum w/ tap

243 2 Groovy Spinning Tops

244 Set of Toledo white enamel shope scales

245 Ampol 4 Gallon kerosene Drum on Stand

246 Early Australian military saddle

247 Helmet

248 Triumph motorbike frame c1970's

249 Lubrico oil bottle rack w 5 x 1L bottles & 5 
x 1/2L bottles w pourers & caps

250 Group of 3 Painted & Carved Cape York 
Ochre Painted Ceremonial Spears

251 Glenfiddich 750ml & 700ml Bottles of 
Scotch Whisky - packaged

252 The Antiquary Scotch Whisky enamel 
sign, 15 x 41cm

253 Olympic tyres tin sign

254 Castrol Castrolite 20 Tin Pourer

255 1942 Indian Motorbike Die Cast Model

256 Castrol XL 30 Tin Pourer

257 Die Cast Harley Davidson Motorbike

258 John Campbell Ribbed Vase af

259 Cyclist wind-up toy

260 Castrol Castrolite 20 Tin Pourer - faded

261 Shell Household Oil 4oz Tin - full

262 Carved Australian Alpha Stone Carved 
Aboriginal Elder Head

263 4 X  Days Gone Pioneers of Aviation Die 
Cast Aeroplanes

264 Qty antique enamel decanter labels

265 Benchtop Upright Display Case with 2 
shelves & revolving base

266 Castrolease 45lb Grease Tin

267 Album of  Early German Stamps

268 Rustic timber counter, 90h x 58w x 45d cm

269 General Maritime Company of France 
Ships Flag

270 Willl's Gold Flake enamel sign

271 Huntley & Palmers Ginger Nuts enamel 
sign, 48 x 36cm

272 Hudson's Soap enamel sign

273 Pro Hart framed 1973 " Days When We 
Were Young"
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274 South Melbourne / Sydney Swans Great 
Moments Print Signed by Club Champions

275 Half of Round 2pce Caltex double sided 
enamel sign

276 Neptune Hi Boy in Shell X100 Livery 
complete with strainer & dipstick

277 Large Figural Group 'Henry & Mavis' with 
Lamp

278 Caltex Dipstick

279 Double Head Fire Hydrant

280 Round Caltex 42" Double Sided Enamel 
Sign

281 Set of 8 wall mounted musical brass bells, 
circa early 1900s

282 Restored Single Head Brass Fire Hydrant

283 3 Vinyl Banners 1996 Melbourne 
Olympics Proposal

284 Church Pew with Carved Ends - 2.7m

285 Art Deco Slip Shade Light Fitting

286 'A System of Surgery' Book by J.M. 
Chelius Vol 1 1847

287 'Paley's Theology'  Vols 1 & 2 - 1836

288 1930's Tuxedo - Carlton & Carlton of 
Williamstown

289 Buchan's Domestic Medicine - William 
Buchan, M.D. 1820

290 Essays, Moral, Economical and Political 
by Francis Bacon - 1817

291 Victorian Seal Skin Top Hat in Orig 
Leather Case by W P Lingard

292 "The 100 Greatest Cars" Silver Miniature 
Collection

293 'The Obstetrician's Vademecum or 
Aphorisms on Natural and Difficult 
Parturition' by Thomas Denman - 9th Ed 
1836

294 'The Book of Common Prayer' - 1823

295 Royal Australian Mint 1988 Proof Coin Set

296 Royal Australian Mint Proof Coin Set 1985

297 Journal of researches into the natural 
history & geology of the countries visited 
during the voyage of H.M.S. Beagle 
Round the world, Under theCommand of 
Capt. Fitz Roy, R.A. by Charles Darwin 
M.A., F.R.S.2nd edition corrected 1845

298 4 Royal Australian Mint Coin Sets  1979 - 
1982

299 18 Commemorative Silver Coins in Black 
Lacquerware Case

300 Collectors Album of Razor Blade Packets 
(approx 1000)

301 Cigar Humidor with contents

302 'An Inquiry Into The Seat And Nature of 
Fever' by Henry Clutterbuck, M.D. - 2nd 
Ed 1825

303 Qty Australian Pennies, Half Pennies, 
Threepences, sixpences 1900-1960's

304 Matt Tappin "Pink Cadillac" Oil & Acrylic 
on Canvas

305 Golden Fleece Firezone Bowser

306 Royal Navy Red Ensign Maritime Flag 
c1900

307 Cinzano Painted Sign on 3m x 720mm 
Timber Board

308 Framed Anzacs Photographic Print "The 
11th Battalion at Cheops Pyramid - Egypt"

309 SEC Enamel Sign - Danger $20 Reward

310 Red White & Black 3rd Reich Naval Flag

311 Shell  'Look for the Yellow Disc' enamel 
sign

312 AJC Derby Print Signed by Winning 
Jockeys & Trainers

313 Royal Doulton Large Character Jug Turpin

314 AWA bakelite radio

315 Royal Doulton Character Jug - Granny

316 Braun Baximat 5 Slide Projector in Case

317 Astor Mickey green bakelite radio, 
excellent condition

318 Stromberg Carlson Bakelite Radio

319 Victorian Staffordshire Toby Jug

320 2 Lledo Vanguards Boxed Die Cast Cars 
Austin A35 & Reliant Regal

321 Retro Hitachi Boom Box with speakers, 
manual, receipts

322 Astor Portable Radio

323 4 Die Cast Australia Post Trucks & Bike

324 Amoco Multipurpose Gear Lubricant drum

325 Simac drum pump

326 Carved Timber Table

327 The Collection of Australian Stamps 13 
Vol Set

328 Trench Art US Badge, Rising Sun Badge, 
US Airforce Badge

329 2pr 1956  Melbourne Olypics Cufflinks

330 Gurkka knife set in scabbard

331 German 1950's Starters gun

Page 5 of 9



LotLot 

332 Small Antique Lock & Key

333 Jackson's Brass Padlock w key

334 Rare Horse head mounted puzzle lock

335 5 Silver Walt Disney Pendants

336 unusual side facing ebony elephant

337 real limestone cave stalactite

338 4 Old Fob Watches - for restoration

339 16/17th Century cast iron lock w orig 
twisting key mechanism

340 18th Century padlock embossed push lock 
mechanism w orig key

341 huge hand forged brass key

342 Handmade Brass lock & cover w key

343 Rare Puzzle Padlock w orig corkscrew key 
mechanism

344 Brass Fly Reel

345 fabulous Kukri knife hand made signed to 
agate hilt { leather scabbard }

346 3 Antique Corkscrews

347 ACE Australian 1960's Spinning Top 
"singa Song of Sixpence"

348 Tall pair of timber carved retro cat figures

349 1974 US Silver Dollar & Other US Coins

350 Very rare dual key cast iron lock w 
corkscrew key mechanism - both orig keys

351 1600's hand forged, cast iron lock & key

352 2 American 1950's Spinning Tops - 
Rocket Ships

353 17th Century padlock w orig key, rare 
mechanism

354 Corkscrews, Bottle Openers, Tool Kit

355 "The Record Reign 1837 - 1897"  Leather 
Bound Book 1897

356 1937 Crown, Half Crowns, Florins

357 6 Bank of England Notes  1 pound & 10 
Shillings

358 20 Assorted Spade Guinea Tokens

359 1969 Penfolds Grange Hermitage

360 1920's "Chen" large harlequin style 
spiining top -af

361 10 Lever brass padlock w key

362 4 Assorted Corkscrews

363 1940's Ohio Art Spinning Top - Donkeys

364 Double lock brass puzzle lock w both keys

365 Extremely rare key shape lock w screw 
key lock

366 Antique Vulcan Bright brass padlock w key

367 2 x 1930's -40's Spinning Tops

368 Coronation King Edward VII 1902

369 One Pound Note Coombs Wilson HK18 
372627 & Banco De Mocambique 100 
Escudos Note

370 Nautical Tables by the Rev. James 
Inman, D.D.

371 4 Vintage Corkscrews

372 Nickel plated claw foot shop display 
counter

373 1973 "Chein" Disney Spinning Top

374 Bird Cage Novelty Clock - working

375 J. A. Wilson, Palace Hotel Codd Bottle

376 1880's French Boudoir Clock

377 2 x Ten Shilling Notes, 1 x one pound 
note signed coombes / wilson

378 6 Vintage Seiko Automatic Wrist Watches

379 5 x1966 Round 50 cent Coins

380 3 Vintage Daguerrotypes

381 1600's hand forged padlock - orig key

382 3 x $2 Notes, 6 x  $1 Notes inc 2 
consecutive

383 3 Embossed Codd Bottles

384 1988 Bi-Centennial $10 Polymer Note AB 
33841818

385 Brass Bank of India lock w original key

386 3 x 1964 Tokyo 1000 Yen Silver Coins

387 2 Chad Valley English Spinning Tops

388 7 Antique Pocket Watches

389 Chubbs Detector Lock 1914 w orig key

390 Antique Atlas brass padlock w key

391 Antique Hopps & Co. Lock w orig key

393 210 boxes of Anchor new old stock 
tapisserie wool (Original numbers and 
colours) and includes colour chart

394 Printers Tray with Typeface

395 Police, military, stripes & badges

396 WWI First Deployment Lighthorse Brigade 
Trunk, Clement Ozzard

397 Brass Hasan 6 Lever Lock w 2 Keys

398 1880's Rue De Commerce Port Said 
Trinket Box

399 Rare French 17th Century cast iron lock - 
cork screw key mechanism

400 Tumbler lock padlock & key
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401 Qty Early 1900's British Coins

402 Deco Lady Figure - kneeling

403 Antique Puzzle padlock w orig key

404 Japanese bank notes

405 Benchtop Display Case

406 Epex Drum Pump

407 Australian Military Carry Frame

408 Black Forest Cuckoo Clock - working

409 WW1 Campaign Bed / Lounge

410 Cast Iron Emu Figure Fire Stand

411 NGK Spark Plugs plastic sign

412 Boomaroo Dump Truck & Spare Trailer

413 Toltoys Plastic Tip Truck

414 Vintage Siddons Sidchrome Tool Locker 
with Asstd Spanners, Sockets etc

415 Vintage Railway Tickets & Ephemera

416 'Critica Sacra' 1650 Book

417 Cohn Bros of Bendigo stone bottle

418 1960s German Model string pull aeroplane

419 As You Were - Army Books 1947-1950

420 4 x Trackside Die Cast Military Vehicles

421 'Baths Hotel erected in Lydiard St 1853' 
framed painting

422 5 Novelty Clocks, Parts

423 "The Cobester" Kids Rocking Horse

424 Bell & Howell projector w carousel 
magazines

425 2 x 1970's National Portable Pop Up Tv & 
Radio (1 Adaptor)

426 5 Makybe Diva Photographic Prints

427 Hacks English Tin

428 1970's Retro 'Discoverer' Helmet TV

429 Framed Phar Lap Display - Whip Signed 
by Jack 'Snowy' Baker - First Jockey to 
Win on Big Red  ed 29 / 50

430 Framed Tulloch Print signed By Famous 
Jockey - George Moore 406 / 1000

431 Framed Jamie Cooper Print 150 Years of 
The Victoria Derby

432 Cyclops Gee Gee Rocker

433 The Cream Caramel Box & Donald 
Bubble Gum

434 "The Crystal" Australian pine & glass 
washboard

435 Early 1900's Timber Highchair / pusher

436 Qty Advertising Posters & Signs

437 Kids Timber Rocking Horse - Yellow

438 Framed Black Caviar Montage - Winning 
at Royal Ascot - includes Race Book

439 Kodak Carousel slide projector

440 Retro HMV Nippergram

441 Box of Collectable Books - Horse Racing

442 14 Volumes "Class Racehorses Australia 
& New Zealand"

443 Box of Vintage Weights

444 Antique Jezail/Camel Gun with rifled 
barrel markings only on lock plate

445 Antique Jezail/Camel Gun with British 
East India Co Lion mark reworked lock 
plate

446 Antique Jezail/Camel Gun with Tower GR 
lockplate

447 Gun Rack

448 Darne French Rifle Poster

449 "The Grey Beard Heather Dew" Scotch 
Whisky Stoneware Jug

450 Qty Early 1900's Gold Mine Maps 
Daylesford

451 Princess Retro Phonograph

452 Bone carved mounted tribal stick

453 Brass New York Fire Department Helmet

454 West Australian Tin Advertising Calendar

455 1920s American 48 star resolute flag 4'x8'

456 Golden Bay Ships Flag

457 Australian National Line Ships Flag

458 Red Cross Calling Flag

459 New Zealand Rail  - Ferry Ships Flag

460 Japanese Red & White YS2P Merchants 
Ship Flag

461 Danish Merchant Ships Flag

462 SPK Co. Merchants Ship Flag

463 WW 1 Trench Art, Horse Shoes

464 "The Illustrated Adelaide News - 1857" 
Echuca Wharf/Echuca Moama Bridge

465 'Licensing Diggers - Forest Creek, 1852' 
framed print

466 Framed Junior Membership Certificates 
Gould League, RSPCA

467 Framed photo of police on horseback & 
people on dray

468 reindeer skin
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469 Bronze Figure of a Wolf - signed Barye

470 Early Australiuan Boomerang

471 Long Peace Pipe

472 Pr Shona Stone Female & Male Native 
Busts Zimbabwe

473 Qty Native American Photographic Prints

474 WWI Egyptian horn handled fly swat with 
original horse hair

475 Vintage Butchers Scabbard

476 Ace & Ohio Art Spinning Tops "Little 
Indian" Theme (2)

477 Horn Bottle Opener

478 Broad Axe with Taped Handle

479 Simpson & Co Adelaide "Siviour Hart" 
Lidded Cream Can

480 Kelvinator Retro Bomb Fridge

481 Adams Cries of London Ceramic Ale Mug

482 Native American Oil Painting on Leather 
in Native Decorated Frame

483 Mounted Horns - coat rack

484 Decorative Horse Collar Mirror

485 Pair of Aboriginal ochre paintings on bark

486 Oak Cased Mantle Clock

487 Broad Axe Head - Charleston

488 collection of antique keys

489 African Steel Headed Short Spear

490 Carved & Decorated Paddle Club PNG

491 Elvis Presley Musical Decanter "are you 
lonesome tonight?"

492 Kelly embossed & stamped axe head

493 J Kauland Wine Merchant Bendigo stone 
wine bottle

494 indenture on vellum framed signed sealed 
& dated 1657 verso

495 Kangoroo hide

496 Framed Native American Photo

497 Mounted Bulls Horns

498 Bon Jovi Framed & Autographed Display 
Limited Edition 33 / 499

499 Bon Scott Photographic Poster

500 The Complete  Works of William Hogarth 
in a series of one hundred and fifty steel 
engravings

501 The First Lines of the Practice of Surgery 
by Samuel Cooper - 1809

502 Elvis autographed photo display

503 Cherry & Sons Butter Churn - size 3

504 Lister Cream Separator

505 Cherry & Sons Butter Churn - Size 1

506 Elvis 60th Birthday Poster

507 Autographed Meatloaf Album Cover

508 Signed & Framed Blue Heelers T-Shirt

509 2 large Spinning Tops LBZ & Orca

510 Cyclops Kiddies Tin Table & Chair Set

511 1960's Rocking Horse on Swing Base

512 Cyclops Golden Fleece Tricycle with Tray

513 Ned Kelly Cast Iron Money Box

514 Collection of Military Items

515 Coca Cola Drink Display Fridge - Mini 
Cans

516 Art Nouveau Cast Iron Pedstal

517 Victorian Cast Iron Umbrella Stand with 
dog figure

518 2 Walking Sticks

519 4 German Spinning Tops

520 3 Stamp Albums

521 Twisties Point of Sale Display Rack

522 Brass adjustable gooseneck standard lamp

523 Airflow Industrial Pedestal Fan

524 5 Vintage Toys

525 7 Days Gone Die Cast Trucks - Lledo

526 2 Coca Cola Costume Bears - Boxed

527 A Box of Boxes inc Coles Game Box

528 Vintage Kids Trike

529 Postacrd Album of 70 Cards

530 Kookaburra Figure

531 Pr Australian Koala Book Ends

532 William Ricketts style Aboriginal pottery 
plaque

533 Hellfire Australian Pottery Frilled Neck 
Lizard Mug

534 1966 Coombs & Wilson $1 Star Note 
ZAC33920* Heavily Creased & Used

535 2 x Australian Polymer $10 notes; 
AB19788353, AB23967908

536 Bobble head cat pencil sharpener

537 2 x 1850's Meat Paste Prattware Jars

538 2 Rose Series postcards; Hubert 
Opperman
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539 Kenilworth by Sir Walter Scott, Bart. 1862 
& The Lady of the Lake - Sir Walter Scott, 
Bart. 1908

540 collection of antique keys

541 Qty Membership Medallions MCC etc

542 Qty Gramophone Needle Tins

543 12 x Australian $2 notes, various 
signatures & condition

544 Upright Benchtop Display Cabinet

545 4 Vols Australian Army WW2 Books

546 2 small flour signs

547 Swallows & Ariell Uneeda Bakers tin

548 carved elephant group with man on back

549 Australian Amber Glass Centenary Bowl

550 Victorian han blown glass bell

551 The Australasian Pictorial Annual 1934

552 Rocking Horse

553 Antique wringer

554 Qty Tillbrook of Adelaide Vintage 
Motorcycle Posters, Labels, Tags etc

555 Laphroaig Scotch Whisky

556 Candlestick Telephone

557 Tin Toy Ship & Jeep

558 Brittens Old Clocks & Watches And their 
Makers 8th edition

559 Wakefield Drum Pump

560 Vintage Car Manual, Parts etc

561 Sharpe Bros. Stone Bottle

562 2 Spinning Tops

563 Box of International Used Stamps

564 Black 1970's  Phone

565 Australian Army Officers Cap

566 World Series Cricket Dressing Gown

567 World Series Cricket 1992/93 Cricket Bat 
Autographed By Australian Team

568 Welsh Miners Lamp

569 4 Corgi Die Cast Vans

570 Dimple 750ml Bottle of Scotch - boxed

571 2 x 1970's Spinning Tops inc Ohio Art

572 Box of Advertising Packaging etc

573 Ensign Trikon  No D11614 Ranger Fold 
Out Camera with case

574 7 x Shell V Power die cast cars 1:38 scale

575 Gilbarco Drum Pump

576 Box of Antique Games, Books, Toys etc

577 carved wooden elephant lamp

578 2 x 1950's Spinning Tops

579 Retro Red Scooter - Rapid Flyer af

580 Jubilee Pictorial History of Churches of 
Christ in Australia 1903

581 Griffiths Teas 2lb Currents & Otmeal Tins

582 Qty Early 1900's Bank of Australasia 
Cheques

583 1930's Chesterfield Cigarette 
advertisment featuring Lucille Ball

584 Victorian Cedar Dining Table on Castors - 
1 Leaf Extension w/winder

585 Qty Early 1900's Gold Mine Maps Bendigo

586 Bushmaster Telescope on Tripod

587 3 Walking Sticks - Silver banded, bone 
handle

588 Carved timber elephant

589 Collection of Red Glass Prism 
paperweights

590 Robur Tea & Cordial small signs

591 Qty Vintage Rulers & Level

592 Model Avro Bi Plane

593 PNG Bird Eating Spider in Display Case

594 1921 Adams Fruit Gum advertisment

595 rare 1920's Australian ceramic advertising 
rolling pin

596 Ming Dynasty Bowl - Repaired

597 Darwin Stubby

598 1930's Coca~Cola advertisment

599 Hoffman Pottery Ice Bucket

600 Qty police, military, fire brigade stripes & 
badges

601 A Box of Ford New Car Brochures

602 A Box of Camera Brochures etc

603 A Box of Vintage Weights
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